

Возможность использования видео-конференц-связи предоставлена лицам, находящимся в СИЗО

В Федеральный закон от 15.07.1995 № 103-ФЗ «О содержании под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений» и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации внесены изменения, согласно которым подозреваемому или обвиняемому, содержащемуся в следственном изоляторе, может быть предоставлена возможность провести встречу с защитником посредством использования системы видео-конференц-связи.

Для реализации предоставленного права в следственном изоляторе должна иметься техническая возможность и необходимое помещение, а также содержащемуся в СИЗО лицу необходимо написать заявление.

При проведении таких свиданий должны соблюдаться условия конфиденциальности и сохранения адвокатской тайны. В этих целях защитнику будет предоставляться помещение в учреждении уголовно-исполнительной системы. Требования к данным помещениям определит ФСИН России.

Прокуратура Токаревского района